

## 點點滴滴的回憶

### 我的舞台初體驗

家童沈小杰

我在兒家七年了，跟大家在這塊只屬於我們的土壤中，種下了許多回憶的種子，當我們一旦離開這裡時，也會回想起在這兒的美麗時光。

這七年中，最令我印象深刻的是每年歲末聯歡晚會，印入腦海的不是結果，反而是練習的過程。回想起當初第一次參加歲末聯歡晚會，心想那東西能吃嗎？結果聽過大家各式各樣稀奇古怪的解釋，我才明白。原來那是本家每逢年終所舉辦的盛大且歡樂的活動，各小家都必須準備一項表演節目，在大家面前展現出我們的排練成果。

當了解其中原委後，接著進行的是訂定表演節目內容及選出表演者，當大家和老師討論到這裡，全場鴉雀無聲顯的特別安靜，平常吵鬧的我們突然特別安靜，我覺得天都要下紅雨了呢！原來是大家都害羞跟害怕上台呢。後來決定要表演當時很流行的「江南大叔」，在老師的鼓勵下，決定放手一搏去爭取只屬於我們的驕傲與榮耀。

一旦開始進行排練，我們認真地看教學影片，也嘗試做做看動作，但當老師要我們停格的時候，那一瞬間，大家都成為了最好笑的一座雕像。然而，在這段練習時間，我們也遇到了很多困難處，也因意見

不合，而吵了無數次的架，有時還會打起來，但最後還是和好如初，一起為我們的共同目標努力。

終於到了表演當天，大家的心裡已經非常緊張了，當工作人員通知我們「下一個節目，請準備」，每個表演者心臟都快跳出胸口，但老師最後說了一句「你們會很棒的」。一句話安撫了大家的內心，大家也就放手一搏的進行表演。在台上的時間一分一秒都彷彿快停止了，可是我們還是撐了過去，最後我們的名次，雖然不是很高，至少我們努力過，每一張照片，就是最好的寫真及證據，也是我們最光榮和快樂回憶的寫照。